

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лео

Возраст: 28

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.07.2022 18:22:15

формирования заключения врача: 30.07.2022 17:40:14

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/311443/answer/311479>



Заключение врача

Добрый день! Вряд ли мастурбация привела к искривлению полового члена, если она не сопровождалась травмами. Если все-таки искривление есть, и оно более заметно во время эрекции, то лучше обратиться на прием к урологу, выполнить УЗИ полового члена для подтверждения аномалии. Можно рекомендовать принимать препарат Пейрофлекс в течение 3-4 месяцев. Заказать его можно на Озоне https://www.ozon.ru/category/bad-urologicheskie-35188/?category_was_predicted=true&from_global=true&text=Пейрофлекс. Удачи.